Bonjour a tous,

Orthographe:

Les Jeux olympiques d'ét€ sont un rassemblement de disciplines sportives de tous
types dans lesquelles de trés nombreux pays s'affrontent. Ils se déroulent tous les
quatre ang sur une période d'environ un mois. C'est le baron Pierre de Coubertin qui

remit en place ces jeux vers la fin du XIX® siecle.

Les Jeux olympiques sont originaires de la Gréce antique. Les Grecs organisaient des
jeux pour honorer leurs dieux. Les activités pratiquées étaient exclusivement
réservées aux hommes et pas trés diverses.

Probléme du jour:

Damien achete un pantalon affiché 43€, une chemise valant 25 € et un blouson d’une
valeur de 186 €. Il ne paie que 250 €. Quel est le montant de la remise que lui a faite
le vendeur ?

On calcul combien il aurait di payer: 186 +43 +25 =254 €
On fait ensuite la différence avec le prix payer: 254 — 250 = 4€
Le vendeur a donc fait une remise de 4€.

Bonus:

Pasteur a découvert le vaccin contre la rage en 1885. Depuis combien de temps ce
vaccin existe-t-il ?

Nous sommes en 2020: Donc on fait 2020 — 1885 = 135 ans.
Le vaccin contre la rage existe depuis 135 ans.

Calcul posé :

* Résous les calculs suivants:
2435+ 4367 + 123 =6 925 19432 - 4236 - 164 =15 032
» Rappel: Pour résoudre des divisions par deux chiffres, il faut écrire la table li¢e
jusqu'a 9.
798 : 19 =42 6935 : 19 =365

3560:20=178 678 : 20 =33 il reste 18
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Calcul mental: Diviser par 10, 100 et 1 000.

980 +10=098

3652 x 100 =365 200
600 ~ 100 =6
635x10=6350

421 x 100 =42 100
6347 x10=63470
2 000-+1000=2
3600+ 10 =360




Mathématiques: Probléeme

Exercice 10:

Il y a deux possibilités:

30+ 15 =45 gommettes par éleve.
45 x 25 = 1125 gommettes.

ou
30 x 25 = 750 gommettes rondes.

15 x 25 =375 gomettes carrees.

750 + 375 = 1125 gommettes.

Il y a donc 1125 gomettes distribuées.
Exercice 11:

6 x 24 = 144 cahiers dans les paquets de 6.
8 x 36 = 288 cahiers dans les paquets de 8.
144 + 288 = 432 cahiers.

Il y a donc un total de 432 cahiers.

Francais: Utilise le mot de liaison qui convient

1. Ali mange des pommes ( et ) des bananes.

2. Pierre va a I’hopital ( car ) il est malade.

3. Marie va a I’école ( pour ) apprendre a lire.

4. Les enfants prennent le taxi ( pour ) aller au marché.

5. Franck veut aller a la plage ( mais ) il pleut.

6. Quand il sera grand, Abdou sera professeur ( ou ) instituteur.
7. Mike a crié ( car ) il a eu peur.

8. Regardes-tu le match de tennis (ou ) le film ?

9. Il est en retard ( donc ) il sera puni.

10. Il mange de la soupe ( pour ) grandir.



Orthographe: Apres avoir lu et copié la lecon, compléte par "'son" ou "sont"

Son frére n'a pas dit toute la vérité.

Les voisins sont en train de se disputer a propos du courrier.
Jeanne a mal aux dents, son pére I'emmene chez le dentiste.
La soeur de son copain est a la mer en ce moment.

Les enfants sont dans la classe.

Tes habits sont préparés sur la chaise.

Baisse le son de ta radio s'il te plait !

Les nouvelles ne sont pas bonnes ce matin.

Cet avion vient de passer le mur du son .

Les violons sont au premier rang de I'orchestre.

Il n'a pas voulu me donner son nom.

I1 vient de prendre son sac et de sortir.

Les dictionnaires sont trés utiles pour apprendre le vocabulaire.



